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«Η Ελλάδα είναι ασφαλής προορισμός για τους
τουρίστες», τόνισε ο Κ. Μητσοτάκης. Επαρκή
χαρακτήρισε τα μέτρα (video)

2020/06/14 12:53 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Κάλεσμα στους τουρίστες να επισκεφθούν την Ελλάδα απηύθυνε ο πρωθυπουργός
Κυριάκος Μητσοτάκης από την Σαντορίνη.

«Ξεκινάμε», όπως υποστήριξε, «ένα ιδιότυπο καλοκαίρι, έχοντας προετοιμαστεί
κατάλληλα», προτάσσοντας τα ζητήματα ασφάλειας.

Στη συνέχεια, απαντώντας σε ερωτήσεις ανταποκριτών ξένου Τύπου τόνισε, μεταξύ
άλλων, ότι δεν τον ενδιαφέρει η Ελλάδα να γίνει νούμερο ένα προορισμός, αλλά να
είναι ένα ασφαλής προορισμός, υπογραμμίζοντας ότι «πρέπει να αλλάξουμε το
τουριστικό μοντέλο και η βιωσιμότητα να μπει πλέον στο επίκεντρο».

Σε ερώτηση για το αν φοβάται ενδεχόμενο πισωγύρισμα από το άνοιγμα των
αεροδρομίων, ο κ. Μητσοτάκης μίλησε για τη σημασία των διαγνωστικών τεστ, το
κλιμακωτό άνοιγμα και τα επιδημιολογικά κριτήρια για τις χώρες προέλευσης. Και
τόνισε:

«Σήμερα το κάνουμε αυτό για να υπάρχει μία ασφάλεια. Σε 4.000 τεστ είχαμε μόνο 2
θετικούς και μάλιστα ασυμπτωματικούς. Δε νιώθουμε ότι υπάρχει κάποιος ιδιαίτερο
κίνδυνος και αν υπάρξει τοπικά κίνδυνος, υπάρχει η υγειονομική υποδομή για να τον
αντιμετωπίσουμε».

https://www.facebook.com/kyriakosmitsotakis/videos/883750992123255/?t=1

Σε ερώτηση για το κατά πόσο υπάρχουν συζητήσεις με αεροπορικές εταιρίες για το
επικείμενο άνοιγμα, είπε ότι σαφώς και υπάρχουν με αεροπορικές εταιρίες, αλλά και
με τουριστικούς πράκτορες.

Σημείωσε επίσης πως, αν και ο covid-19 «υπήρξε τραγωδία, προκάλεσε και θα
συνεχίσει να προκαλεί οδυνηρά προβλήματα, όμως τώρα καταλαβαίνουμε πώς πρέπει
να προχωρήσουμε».

Μετά από σχετική ερώτηση, απέκλεισε το ενδεχόμενο νέου καθολικού lock down και
είπε: «Ας μη χαλάμε αυτή την υπέροχη βραδιά, αλλά βεβαίως έχουμε σενάρια για όλα

https://www.facebook.com/kyriakosmitsotakis/videos/883750992123255/?t=1


τα ενδεχόμενα.

Στοχευμένες επεμβάσεις φαίνεται πιθανότερο ότι θα γίνουν αν υπάρξει κίνδυνος.
Καθολικό lockdown δεν θα υπάρξει και πάλι γιατί θα είναι ιδιαίτερα αρνητικές οι
οικονομικές επιπτώσεις, αλλά και γιατί σήμερα είχαμε μόνο 4 κρούσματα και
ανοίξαμε την οικονομία μας τον προηγούμενο μήνα. Τα πάντα θα εξαρτηθούν από τη
συμπεριφορά των ανθρώπων. Υπάρχουν λίγα πράγματα που δεν θα επιτρέψουμε για
φέτος το καλοκαίρι, αλλά πρέπει να γίνουν σεβαστά».

Για τους Κινέζους ταξιδιώτες και επέκταση της τουριστικής σεζόν, ο κ. Μητσοτάκης
τόνισε πως «θέλουμε να επεκτείνουμε τον τουρισμό μας και ο τρόπος είναι να
πειστούν οι άνθρωποι ότι η Ελλάδα έχει να προσφέρει πάρα πολλά εκτός από το
θερινό τουρισμό.

Οι Κινέζοι τουρίστες ταξιδεύουν όλο το χρόνο και έχουν λόγο να έλθουν στην Ελλάδα
και σε άλλη εποχή. Γενικότερα όμως και μόνο η πολιτιστική μας κληρονομιά αξίζει να
φέρει τουρίστες στην Ελλάδα όλο το χρόνο», ενώ αναφέρθηκε και στα διαφορετικά
είδη θεματικού τουρισμού.

Κλείνοντας και απαντώντας για το κατά πόσο μπορεί να διαβεβαιώσει τους Έλληνες
ότι και μετά τη Δευτέρα θα μπορούν να αισθάνονται ασφαλείς, τόνισε:

«Δεν εξαρτάται από μένα αλλά από όλους μας. Εστιάζουμε στην υποδομή των
νοσοκομείων και θα είμαστε αυστηροί στους κανόνες που έχουμε επιβάλλει.

Μπορώ να εγγυηθώ ότι θα συνεχίσουμε να δουλεύουμε σκληρά, να ακούμε τους
ειδικούς και έχουμε αποδείξει ότι το κράτος μπορεί να δουλεύει σε υψηλό επίπεδο
ενώ παράλληλα μετά από καιρό μπορούμε να πούμε ότι οι Έλληνες εμπιστεύονται το
κράτος. Δεν έχω τη μαγική μπάλα αλλά θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν».


